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Base total entrevistas: 511

¿Cómo consideras que es la situación económica 
actual del PAÍS respecto a 2024?

La población mexicana percibe la situación económica del país (45%) ligeramente más
negativa en comparación con la de su propio hogar (40%).

En morado se muestran los segmentos donde el
porcentaje es más alto

¿Cómo consideras que es la situación económica 
actual de tu HOGAR respecto a 2024?

55%

Si comparas la economía del país con la que había hace un año, ¿dirías que es mucho mejor ahora, mejor ahora, peor ahora o mucho peor ahora?
Si comparas la economía de tu hogar con la que tenías hace un año, ¿dirías que es mucho mejor ahora, mejor ahora, peor ahora o mucho peor ahora?

Mucho / 
mejor ahora

45%

Mucho / 
peor ahora

60%

Mucho / 
mejor ahora

40%

Mucho / 
peor ahora

55 años y más 57%
NSE D+/D/E     49%
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Percepción de la cuesta de enero comparada 
con la de años anteriores

Fue más difícil de sobrellevar 
que la cuesta de enero

Fue igual de difícil de 
sobrellevar que la cuesta de 
enero

Fue menos difícil de sobrellevar 
que la cuesta de enero

2023 2025

Base total entrevistas 521 511

2023 2025

En morado se muestran los segmentos donde el
promedio es más alto en el año 2025

¿Cómo es tu situación económica actual?

23%

43%

34%

Base total entrevistas: 511

NSE A/B/C+ 31%

NSE D+/D/E 43%

4 de cada 10 mexicanos consideran que la cuesta de enero de 2025 fue más difícil de
sobrellevar que en años anteriores. Además, un tercio de la población percibe una
disminución en sus ingresos en comparación con 2024

Comparada con otras cuestas de enero. ¿Cómo consideras que fue la cuesta de enero de 2025?
¿Cómo consideras que es tu situación económica en enero de 2025 respecto al año anterior? 

37% 37%

37% 43%

26% 20%

NSE D+/D/E 45%
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¿Hasta cuándo consideras que durarán los efectos de la cuesta de enero de 2025 en la economía de tu hogar?

Solo el 10% de los hogares mexicanos logró superar la cuesta de enero de 2025 sin
dificultades. En contraste, el 62% ha sido o será afectado por esta situación al menos durante
el primer trimestre del año.

10% (8%)

No han tenido ni 
tendrán efectos de 
la cuesta de enero 

de 2025

Duración estimada de los efectos de la cuesta de enero de 
2025 en la economía de los hogares 

62% (66%)

17% (18%)
Solo afectó durante 

enero 2025

19% (22%)
Hasta finales de marzo de 

2025

6% (7%)
Hasta finales de mayo de 

2025

26% (26%)

Hasta finales de febrero 
de 2025

7% (6%)
Hasta finales de abril de 

2025

14% (13%)
Seguirá afectando más 
allá de finales de mayo 

de 2025

2023 2025

Base total entrevistas 521 511

NSE A/B/C+ 22%
18 a 24 años 16%

2023

En morado se muestran los segmentos donde el
promedio es más alto en el año 2025

NSE C/C- 26%

NSE D+/D/ E 19%
Mujer            17%

Enero Febrero Marzo Abril Mayo Más allá de 
mayo
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¿En cuáles de los siguientes rubros hiciste más recortes después de la cuesta de enero 2025? 

Un tercio de la población tuvo que disminuir la compra de alimentos o despensa para 
afrontar el inicio de 2025. 

Principales rubros donde se hicieron recortes al inicio 
de 2025

En morado se muestran los segmentos donde el
promedio es más alto

Ropa y
calzado

Servicios 
de 

streaming

Alimentos / 
Despensa

Servicio 
de TV de 

paga

Servicio 
de 

telefonía 
móvil

Gasolina y 
combustibles

Transporte
Servicio de 

internet
Compra de 

medicamentos
Gas

No realizó 
ningún 
recorte

Base total entrevistas: 511
Promedio de respuesta por persona: 2.5

Mujer 54%

NSE C/C- 38%

Hombre 31%

45 a 54 años 27%
NSE A/B/C+ 36%

45 a 54 años 24%
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¿Lograste ahorrar dinero en enero 2025?
¿Qué tanto consideras que la inflación afecto tu economía en la cuesta de enero 2025?

El 19% de los mexicanos no cree que podrá ahorrar durante 2025. Además, 8 de cada 10 
consideran que la inflación ha afectado su economía en este inicio de año.

¿Lograste ahorrar dinero en enero 2025?

En morado se muestran los segmentos donde el
promedio es más alto

¿Qué tanto te afectó la inflación 
durante este inicio de año?

23%

19%

58%

Base total entrevistas: 511

79%NSE A/B/C+ 45%

Hombre 64%

NSE D+/D/ 24%

NSE D+/D/ 45%

25 a 34 años 56%

NSE A/B/C+ 21%

Base total entrevistas: 511
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¿Tuviste que endeudarte para superar la cuesta enero 2025?
¿Qué tipo de financiamiento utilizaste para superar la cuesta de enero 2025? 

El 45% de la población mexicana tuvo que endeudarse para superar la cuesta de enero
en 2025. Las principales fuentes de financiamiento fueron los préstamos de familiares o
amigos, junto con el uso de tarjetas de crédito

¿Te endeudaste para superar
la cuesta de enero 2025?

En morado se muestran los segmentos donde el
promedio es más alto

Sí
45%

No
55%

Principales tipos de 
financiamiento para superar la 

cuesta de enero 2025

Base total entrevistas: 511 Base quienes se endeudaron para superar la cuesta de enero 2025: 216
Promedio de respuesta por persona: 1.5

18 a 24 años 67%
NSE D+/D/E  55%

NSE A/B/C+ 71%

NSE D+/D/E 55%

NSE A/B/C+ 61%



36% 35%
31%

26% 24% 23% 21% 20%

13% 12% 11%

4%
7%

Reduje / eliminé
mi consumo de

algunos
productos

Busque
promociones u

ofertas

Compré menos
productos no

esenciales

Compré marcas
más baratas

Compré en
mercados /

tianguis en vez
de

supermercados

Hice un mejor
presupuesto de

mis gastos

Use mis ahorros Eliminé
suscripciones de

streamig

Conseguí un
trabajo adicional

Deje de pagar
algunas deudas

Compré
presentaciones
más pequeñas

Cambié de
trabajo

No tomé ninguna
medida

8¿Qué medidas o acciones tomaste para afrontar la cuesta de enero 2025? 

Principales acciones que se han hecho para sobrellevar 
la cuesta de enero

18 a 24 años 46%

En morado se muestran los segmentos donde el
promedio es más alto

NSE A/B/C+ 44%

Mujer 37%

45 a 54 años 39%
Mujer 31%

Para sobrellevar la cuesta de enero, la población mexicana se ha visto en la necesidad de
reducir gastos, buscar promociones u ofertas y reducir el consumo de productos no
esenciales

Base total entrevistas: 511
Promedio de respuesta por persona: 2.6
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¿Cuáles son las acciones que has realizado para sobrellevar la cuesta de enero de 2025? 

Un cuarto de la población mexicana considera que su situación económica para el resto 
de 2025 seguirá igual o empeorará.

En morado se muestran los segmentos donde el
promedio es más alto

¿Crees que tu situación económica mejorará en 
los próximos meses?

Base total entrevistas: 511

25 a 34 años 61%

55 años o más 30%26%



Parámetros del proyecto
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Ficha Técnica
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Metodología

Entrevistas online en México.
Para poder asegurar representatividad a nivel 
nacional los resultados fueron ponderados por 
sexo, edad, región y por nivel socioeconómico.

Público objetivo y 
representatividad

Personas de 18 años o más
residentes del país.

Muestra y cuestionario

511 casos con un margen de error de 
+/- 4.4% al 95% de confianza. 
Cuestionario estructurado con una 
duración aproximada de 10 minutos.Periodo de 

levantamiento

Del 10 al 14 de 
febrero de 2025



100%

26%

21%

14%

12%

8%

3%

17%

Total

Trabaja en el sector privado

Trabajador por cuenta propia

Desempleado / Jubilado

Ama de casa

Trabaja en el sector público

Estudiante

Otro

12

Perfilamiento de la muestra ponderada

100%

48%

52%

17%

22%

20%

17%

24%

18%

29%

53%

9%

7%

8%

5%

17%

34%

8%

4%

10%

Total

Hombre

Mujer

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

Más de 55 años

A / B / C+

C / C-

D+ / D / E

Noroeste

Norte

Noreste

Centro Norte

Centro Occidente

Centro Este

Este

Península de Yucatán

Sur

Edad

NSE

Regiones

Ocupación

Sexo
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Descripción de las regiones



https://planningquant.com/planningbus/
https://planningquant.com/

Imagen que contiene Interfaz de usuario gráfica

Descripción generada automáticamente

¡Gracias!

Contacto:

contacto@planningquant.com

¿Ya conoces nuestro estudio Ómnibus?

https://planningquant.com/
https://planningquant.com/
https://planningquant.com/planningbus/
mailto:ivan@planningquant.com
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